



本报讯 为让更多客户享受到菱智MPV的卓越性能,即日起至12月31日,河南海川风行汽车推出了“选车送黄金”的优惠政策。

据悉,消费者只要在菱智官网上填写个人资料报名试驾菱智任一车型,即有机会获得足金金条和纯金饰品。消费者亲临4S店订车,更有丰厚黄金礼品轻松到手。另外,风行为菱智柴油版和菱智M5,还推出了“交2000元定金抵10000元购车款”的巨惠政策。

策。

菱智1.6L是国内首款小排量大空间的全能商务车,为那些经济实力有限,却希望拥有体面生活的个体老板及私营业主量身打造,能够帮他们实现载人、拉货、家用等多重用车需求,同时也为县、乡(镇)及县属的基层政府单位、事业单位提供基础公务接待。

而菱智柴油版卓越的省油、动力表现,主要在于其搭载了先进的雷默

动力涡轮增压1.9T发动机,在提高动力输出的同时,也提高了燃油经济性。

菱智M5系列中性性价比最高的车型非商版莫属,其前身为MPV节油冠军车型,曾经连续两届蝉联中国汽车工程学会主办的“中国汽车节油群英会”MPV组的冠军。在冠军车型基础上,菱智M5商版实施了节油、动力、配置的三大升级,性价比再创新高。

(天 甄)

回眸2011

新能源、合资自主闪耀车市

本报记者 张 阳

回眸2011年中原车市,可谓风云变化,跌宕起伏。一系列刺激政策的退市,使车市告别高速发展时代。但是新能源汽车与合资自主品牌两个领域却呈现出了异于往年的热闹。

关键词

合资自主品牌:指由合资企业开发并拥有自主知识产权品牌或产品的一种方式。合资公司通过购买、引进外方产品技术平台,并在此基础上重新开发出知识产权归属于合资公司的品牌、车型。

新能源汽车:指除汽油、柴油发动机之外所有其它能源汽车。包括燃料电池汽车、混合动力汽车、氢能源动力汽车和太阳能汽车等。

新能源车势头强劲

随着全球能源危机的日益加剧与国家对于新能源汽车发展态度的明确,今年新能源车迎来了前所未有的发展机遇。在利好政策和市场前景的推动下,各大车企对新能源汽车的研发积极性进一步提高。

据悉,目前中国至少有55家车企进入发展新能源汽车的行列,陆续推出了各种新能源车型,其中包括今年已上市的比亚迪E6、北汽C30等纯电动汽车以及荣威550插电式混合动力、雷克萨斯RX400h油电混合动力等车型,涵盖纯电动、混合动力、燃料电池等技术。

过去的一年,新能源汽车已逐渐进入中原市场与广大消费者见面。别克君越eAssist、荣威750 HYBRID等混合动力车的身影已经可以在郑州街道上见到。“这是新能源汽车被消费者接受的一个信号。”业内人士普遍认为,新能源汽车发展需要经过两大阶段:第一阶段以混合动力汽车为主,纯电动汽车为辅;第二阶段在纯电动汽车技术成熟的基础上,使之逐步替代混合动力汽车,逐步实现零排放。

“‘节油’和‘摆脱石油’是汽车产业发展的必然趋势,现在郑州公交车已经有不少是混合动力了,相信不久的将来新能源汽车将被普及。”一位准备购买雷克萨斯CT200h的张先生告诉记者,“随着油价的攀升以及人们环境保护意识的增强,消费者都非常愿意购买新能源汽车作为自己的代步工具。但是新能源汽车价格

偏高,车型选择空间较小,希望政府能多一点政策上的扶持,让更多的消费者尽早开上新能源汽车。”

据悉,郑州作为新能源汽车试点城市,其配套设施已在逐步完善之中,已建成大型充电站1座,充电桩(柜)139个。但消费者还是对于纯电动汽车的续航里程、电池寿命、动力方面表示质疑。“汽车技术正处在一个新时代的转折点。在不久的将来,全电力驱动系统将逐步成为最重要的汽车动力技术,服务于人们的交通生活。”一名大众汽车的工作人员告诉记者。

不管赞同还是质疑,新能源汽车无疑是时代发展的必然产物,问题出现自然会有解决的办法,相信政府的大力支持加上汽车行业的配合,一定会迎来新能源汽车的“春天”。

合资自主品牌遍地开花

2011年可谓是“合资自主”的量产元年。继广汽本田理念S1、上汽通用五菱宝骏630量产投放市场后,东风日产、一汽-大众、东风本田等车企也开始摩拳擦掌,纷纷公布旗下的自主品牌,甚至华晨宝马也宣布将进军合资自主领域。合资自主品牌从星星之火到燎原之势的蜕变成为今年车市的另一大看点。

今年,合资自主品牌作为合资品牌、自主品牌之间的第三方势力出现,使得汽车市场的竞争更加激烈。从市场层面来讲,目前中级车市场经历长期的战火洗礼,逐渐形成了

以比亚迪F3等自主车型为主的“低价派”和以朗逸、凯越等合资品牌为主的“品质派”两大阵营。而作为合资自主品牌的“中间派”,它最大的优势就是兼具了合资与自主的双重优势,在拥有合资“高品质、高质量”的同时,还继承了自主品牌低价格的市场优势。而这也将是合资自主车型未来占据国内中级车市场的一大优势所在。

一位正在河南通广4S店咨询宝骏630的消费者表示,“买合资品牌车型,看中的是合资品牌的汽车质量,买自主品牌车型,看中的是自主品牌的价格优势。而合资自主品牌将两者的优势完美融合,对我的吸引力非常大。”

“合资自主品牌进入汽车消费市场,弥补了一定的市场空白。我们可以清晰地认识到合资自主车型的巨大发展空间。”业内专家表示,“今年和明年其实都是合资自主的试探期,产品问世数量较少,要成气候恐怕需要5年左右的时间。”

从概念提出到量产车出现,从新车上市到市场接受,2011年是合资自主品牌全面起步的一年,2012年合资自主品牌的表现值得期待。

2011年,新能源汽车应势探头,合资自主诞生并日益壮大,构成了2011年车市的两大亮点。总的来说,遭遇政策影响的车市尽管从同比、环比数据看稍显平静,但具体到个别领域却显得别样精彩、热闹。



雷克萨斯CT200h登陆郑州



本报讯 12月17日,郑州远达在河南省体育馆秀时尚俱乐部举行LEXUS雷克萨斯混合动力车型CT200h郑州上市发布会,焕然一新的视觉体验,超梦幻的怀旧现场,令现场嘉宾记忆深刻。

活动现场,嘉宾们不仅参与数百种梦幻怀旧的项目,还享受到无比炫目的激光3D光影秀。在绚丽梦幻的3D光影中,LEXUS雷克萨斯CT200h缓缓亮相。拥有先进的HYBRID油电混合动力技术,LEXUS雷克萨斯将用微油耗、微排放、微噪音改变我们的生活方式,改变我们的世界。

CT200h无需任何外部充电,而是收集行进或刹车时的多余动能转化成电能。同时,HYBRID油电混合动力技术还能满足车辆进行舒适和运动2种模式的转换。在舒适模式下,CT200h是温顺的家庭用车;在运动模式下,CT200h是强劲的赛道精英,一车两用,改变只在转动旋钮的微小瞬间。CT200h百公里油耗仅4.6升,每公里CO₂排放量107克,缓解自然压力的同时,其6年或15万公里的免费保养保修,让您更能放心驾驭,真正的微负担。

(张 阳)

三菱翼神对比试驾团购会收官



本报讯 12月17日,由郑州天翼举办的三菱翼神对比试驾会在河南汽车公园拉开帷幕,嘉宾通过对对比试驾亲身体验了三菱翼神优越驾驶性能。试驾现场,三菱翼神更是火爆开启“超值巨惠团购”活动。

在活动中通过专业对比,三菱翼神飘逸灵动的特性在试驾中体现的淋漓尽致,超酷的外形、人性化设计内饰及原装进口发动机带来的优越性能;全环绕七气囊安全R-ISE全方位高刚性安全车身,超五星安全车体设计,BAS紧急制动辅助系统给行车驾驶带来安全保障。

东南三菱为翼神配备了原装进口的三菱4B10全铝发动机,这台发动机出自三菱经典的4B1系列,进排气同时采用了MIVEC智能可变气门正时系统。1.8升发动机可以在6000转时输出100千瓦的最大功率,175牛米的最大扭矩则需要4250转时爆发。从数据上看,这台发动机在国内的相同排量的发动机中属于上等水平。

三菱翼神配备有CVT无极变速箱,其与日产的XTRONIC同出自日本的Jatco公司,这款变速箱提供了模拟6挡的手动换挡功能,通过方向盘后面拨片可能获得更好的操控乐趣。

(张 磊)

试驾第七代凯美瑞·骏瑞



本报讯 近日,第七代凯美瑞·骏瑞在国内多个城市举行试驾活动,其全新换装的2.5L发动机和6速自动挡组合让体验者大呼过瘾。

凯美瑞·骏瑞的车厢中,所有的木纹饰板都被几何纹理金属色饰板所代替,整体感觉顿时年轻了许多。凯美瑞·骏瑞配置了5AR-FE高效能双VVT-i发动机与6速手自一体变速器的黄金动力组合,同时还增加了ACIS智能谐波增压进气系统,利用可变式进气管,可根据不同转速自动调整最佳进气量,极大地提高了燃烧效率,达到高性能表现与高燃油效率的完美统一。源于搭载了6挡手自一体变速箱,行车换挡时更多了一份顺畅。轻点油门,发动机对油门的响应更为积极,加速显得更为活跃,尽显中高级车应有的畅快和风度。坡道逻辑控制功能也是变速器的一大亮点,在车辆经过复杂的上下坡道路时,这台变速箱能自动判断道路并采用最合适的档位,省却了频繁换挡带来的顿挫和耗时,使得行驶更加安全舒适,同时也有利于延长变速箱和刹车片的寿命。据介绍,这款2.5L车型的最大输出功率比第六代凯美瑞提升10%,高达135KW,最大扭矩提升5%,高达235Nm。

(婷 玉)



纳智捷大7 SUV 2.2T 四驱版 个性张扬 不同凡响



本报讯 上周末,记者走访河南首家东风裕隆4S店郑州东安生活馆,亲身体验了纳智捷大7 SUV 2.2T 四驱版。

提到纳智捷,大多数人只是略有所知。中国台湾最大的汽车企业裕隆和东风集团合资建立了东风裕隆,纳智捷大7 SUV便是东风裕隆旗下的首款产品。据悉,郑州东安汽车生活馆从即日起至31日,开启“喜迎双节,好礼转不停”活动。凡进店客户皆有好礼相送,订车客户更能尊享三重好礼。

大7 SUV的风格不同于市场上常见的SUV,整体风格趋向于圆润饱满,细节部分繁复时尚。粗略统计,不同于追求简洁、大气的主流SUV,大7 SUV前脸有9处设计元件,呈现出个性化差异。饱满的车身侧面、上挑的腰线和紧凑的顶线,营造出动感轮廓。

大7SUV装配一台2.2T发动机,这款全铝制造的发动机最大输出功率为131kW(178马力)/5200rpm,最大扭矩为275牛米/2500~3000rpm。配合爱信的5速手自一体变速箱。在起步阶段,涡轮没有启动状态下,动力输出顺畅为主,车身较为安静,变速器配合良好,加减挡档微匀称;2000转时涡轮启动,并没有很明显的介入感,只是听到发动机的声音变大,加速呈线性上升;即使在深踩油门的情况下,动力输出也并不暴躁,而是以稳健为主,兼顾了动力性和燃油经济性。

大7 SUV装配的是前麦弗逊、后扭力梁式结构,调校方式偏向欧式,相对比较硬朗稳健,在高速过弯时候车身侧倾要小于大部分同级城市SUV,与此同时路感很明晰,路面的震动能比较直接地被车内感知。

此外,大7 SUV类似于智能手机的电子装备,从娱乐、导航、人性化辅助到安全系统,都实现了智能化控制。试驾者表示,不高的定价、丰富的内涵、越级的配置使纳智捷大7 SUV 2.2T 四驱版具有了无穷的吸引力。(魏瑞娟)

风行'菱智' 全能商务车

1.6L

黄金小排量 体面大空间

超值心动价 **5.68万起**

首款1.6L小排量大空间MPV大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机、2.8M超长轴距,纯正三菱太空舱血统配备4340L超大空间和全景天窗,更享商务尊贵体面!融合小排量低油耗、大空间多功能、气派外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

- 河南海川风行4S专营店 电话: 0371-65699188 65699288 地址: 郑州市中州大道三全路(向北500米路西) 桑园汽车城C区12号
- 北环直营店 电话: 0371-55907376 56619196 地址: 郑州市北环路与文化路交叉口西500米路北天伦水晶城楼下南门东3号厅
- 西环直营店 电话: 0371-67868599 地址: 郑州市中原西路与西环路交叉向西100米路南(新一中斜对面)
- 三兴汽贸直营店 电话: 13298165200 地址: 郑州市森林公园向南50米路东三兴汽贸
- 北方汽车城直营店: 13298165200
- 南阳海川专营店: 0377-63553656
- 驻马店乐华直营店: 0396-2681966
- 周口直营店: 13938406203
- 信阳广源直营店: 13603762776
- 开封裕鑫直营店: 0378-3668398
- 登封裕鑫直营店: 0371-62851500
- 巩义神峰直营店: 0371-64381333
- 新密直营店: 13271586781